
Sie möchten sich zum offenen Training anmelden. Termine, Inhalte, Rahmen und Umfang der Leistung finden Sie auf unserer Webseite. Alle wichtigen 

grundsätzlichen Regelungen, zu denen wir vor Ihrer Anmeldung nichts spezifisch festgelegt haben, können Sie hier finden.  

❶ Anmeldung 

Bitte melden Sie sich online über unsere Webseite an. Geben Sie uns den 

Namen der teilnehmenden Person und die vollständige Firmen- bzw. 

Rechnungsanschrift mit Telefonnummer und E-Mail-Adresse an. Ihre 

Anmeldung ist verbindlich und wird in der Reihenfolge des Eingangs von 

uns gebucht. Nach Eingang der Anmeldung bestätigen wir Ihnen diese 

schriftlich. 

Es können maximal 2 Personen eines Unternehmens am selben 

Trainingstermin teilnehmen. 

❷ Preise und Zahlung 

Es gelten die zum Buchungsdatum auf unserer Webseite angegebenen 

Preise. Soweit nicht anders angegeben, richten sich die 

Trainingsgebühren nach der individuellen Bewertung.  

Die Teilnahmegebühr für offene Präsenzveranstaltungen setzt sich 

zusammen aus Trainingsgebühren und Veranstaltungspaket. 

❸ Veranstaltungspaket 

Das Veranstaltungspaket beinhaltet die Tagungsverpflegung, Mittagessen und ggf. Abendessen gemäß der Beschreibung auf unserer  Webseite. Bei 

mehrtägigen Präsenzveranstaltungen ist in der Regel zusätzlich die Übernachtungen im Hotel inbegriffen. Die Erstattung von nicht eingenom menen 

Mahlzeiten ist ausgeschlossen. Weitere Leistungen des Hotels (Minibar, weitere Getränke zum Abendessen, …) sind vo n der teilnehmenden Person selbst 

direkt an das Hotel zu begleichen. 

❹ Hotelreservierungen 

Bei mehrtägigen Präsenzveranstaltungen nehmen wir, wenn nicht 

anderweitig vereinbart, die Hotelreservierung vor.  

In diesem Fall beinhaltet das Veranstaltungspaket zusätzlich die 

Übernachtung(en) mit Frühstück im Tagungshotel (Anreise am Vorabend 

des ersten Trainingstages).  

Details können Sie den Informationen der jeweiligen Veranstaltung auf 

unserer Webseite entnehmen. 

❺ Wechsel von 

Teilnehmenden 

Im Fall einer kurzfristigen 

Verhinderung können Sie 

problemlos anstelle einer 

angemeldeten Person 

eine/einen Vertreter*in 

benennen. Ihnen entstehen 

dadurch keine zusätzlichen 

Kosten. 

❻ Umbuchung 

Sie können bis zu zwei Wochen 

vor Veranstaltungsbeginn auf 

eine andere Veranstaltung 

innerhalb der nächsten sechs 

Monate aus der Terminvorschau 

umbuchen. Bei einer 

Umbuchung werden Ihnen 

pauschal 95 € Bearbeitungs-

gebühren berechnet. Die 

Umbuchung ist nur schriftlich 

möglich. 

❼ Stornierung 

Sie können jederzeit die Buchung schriftlich stornieren. Dabei fallen folgende Gebühren an:  

• bis 6 Wochen vor der Veranstaltung: keine Gebühren 

• innerhalb von 6 bis 2 Wochen vor der Veranstaltung: 25% der gesamten maximalen Trainingsgebühr 

• unter 2 Wochen bis 1 Tag vor der Veranstaltung: 50% der gesamten maximalen Trainingsgebühr  

• am Veranstaltungstag oder bei Nichterscheinen: gesamte maximale Trainingsgebühr  

Die Veranstaltungspaket-Pauschale berechnen wir Ihnen nicht in voller Höhe. Es werden lediglich die tatsächlich entstandenen Kosten (z.  B. 

Zimmerstornierung) weiterberechnet. 



 

❶ Allgemeines 

iSA bietet Unternehmen und ihren Mitarbeitenden die Möglichkeit der Qualifizierung von Verkaufschancen (SALES COCKPIT) sowie Doku mentation von 

Trainings. 

Die Nutzung der unter https://isa.nutbaser.de angebotenen Dienste unterliegen zusätzlich diesen besonderen Bedingungen sowie den iSA 

Nutzungsbedingungen. In diesen finden Sie zusätzliche Informationen zum Datenschutz. Die Verarbeitung der Daten erfolgt stets unter Einhaltung d er 

gesetzlichen Bestimmungen.  

❽ Absage von Veranstaltungen 

Wir behalten uns vor, offene Trainings und Workshops bis 14 Tage vor Veranstaltungsbeginn abzusagen (beispielsweise bei Nichterreichen der 

erforderlichen Mindestanzahl von Teilnehmenden) und einen Ersatztermin anzubieten. Ihnen entstehen dadurch keinerlei Kosten. Ansprüche aufgrund einer 

Terminverschiebung können nicht geltend gemacht werden. 

❾ Eigentumsvorbehalt und Nutzung von Lehrmaterial 

Alle zur Verfügung gestellten Unterlagen erstellen wir nach bestem Wissen und Kenntnisstand. Wir übernehmen 

dabei keine Haftung und Gewähr für Vollständigkeit oder Korrektheit der Inhalte. Die Inhalte der zu den 

Maßnahmen überlassenen Unterlagen sind Eigentum von NUTBASER GmbH. Die Weitergabe, Vervielfältigung oder 

der Verkauf sind nicht gestattet. Die Vermittlung des Wissens aus diesen Inhalten durch eigene oder fremde 

Personen ist nicht gestattet – weder innerhalb des Kundenunternehmens noch an Dritte; es sei denn, NUTBASER 

GmbH hat eine entsprechende schriftliche Genehmigung hierfür erteilt. 

❿ Zertifikate 

Teilnehmende, die an allen 

Trainings- bzw. Workshop-

Einheiten teilgenommen haben, 

erhalten im Nachgang ein 

Zertifikat (Urkunde). 

⓫ Informationen zu Fotoaufnahmen und 

deren Verwendung 

Werden während der Veranstaltung Fotoaufnahmen gemacht (z.  B. 

gemeinsames Abschlussbild), werden diese DSGVO-konform gespeichert 

und sind ausschließlich den teilnehmenden Personen zugänglich. 

Teilnehmende, die dies nicht wünschen, können zu Veranstaltungsbeginn 

entsprechend widersprechen. Die Vervielfältigung und Weitergabe an 

Dritte ist nicht vorgesehen und ohne die ausdrückliche Zustimmung von 

NUTBASER GmbH und allen Beteiligten nicht gestattet. 

Fotos für eventuelle Nutzung in Social Media oder der Webseite werden 

nur nach Rücksprache und explizitem Einverständnis der sichtbaren 

Personen und ohne Anspruch auf eine Vergütung aufgenommen.  

⓬ Datenschutz 

Zur praktischen Durchführung der Leistung benötigen wir von Ihnen 

bestimmte personenbezogene Daten, ohne die eine Durchführung nicht 

möglich ist. 

Mit der Anmeldung zum Training bzw. Workshop erklärt sich die 

teilnehmende Person damit einverstanden, dass wir personenbezogene 

Daten sowie besondere Daten (gem. §3 Abs. 9 BDSG) erheben, speichern 

und nutzen sowie an mit der Durchführung beauftragte Dritte 

weitergeben dürfen. Wir stellen dabei bestmöglich sicher, dass die Rechte 

der teilnehmenden Person gewahrt werden. 

Name und Vorname werden im Teilnahmeverzeichnis geführt und sind 

den anderen Teilnehmenden ersichtlich. Diese Einwilligung kann jederzeit 

mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. 

Wenn die Angaben der zur Durchführung notwendigen 

personenbezogenen Daten durch eine von Ihnen dazu berechtigte Person 

erfolgt, liegt es in Ihrer Verantwortung, die angemeldete Person über die 

Weiterverarbeitung ihrer persönlichen Daten zu informieren. 

⓭ Allgemeines 

Ergänzend gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGBs). 

https://isa.nutbaser.de/
https://nutbaser.de/pdf/NUTBASER-AGB_DE.pdf


❷ Anmeldung / Zugang 

Der Zugang zu iSA für den Zugriff auf Lerninhalte und Dokumentationen ist kostenlos. Den 

Registrierungslink erhält die teilnehmende Person in der Regel nach Durchführung des Trainings 

bzw. Workshops. Mit der Registrierung wird ein personenbezogener („named user“) Account 

erstellt.   

Wir sind berechtigt, Ihren Zugang zu iSA zu löschen, falls Sie die von uns angebotenen Dienste 

über einen Zeitraum von 3 Jahren nicht genutzt haben. Über eine bevorstehende Löschung des 

Accounts wird der Nutzer mit einer Frist von 4 Wochen per E-Mail informiert. 

❸ SALES COCKPIT 

Bestimmte Trainings können gemäß 

Leistungsbeschreibung auf unserer 

Webseite zusätzlich zum zeitlich begrenzten 

gebührenfreien Zugriff auf SALES COCKPIT 

(in der Regel Expert Variante) berechtigen. 

Nach Ablauf der Zeitspanne für die 

unentgeltliche Nutzung kann diese gegen 

Gebühr verlängert werden, andernfalls 

endet die Nutzung automatisch und der 

Zugriff auf SALES COCKPIT wird 

abgeschaltet. 

Hohlgasse 2 • 88339 Bad Waldsee 

HRB 738734 Ulm 

Stand: 05.2023 

+49 7524 9788610 

info@nutbaser.de 

https://nutbaser.de 

mailto:info@nutbaser.de
https://nutbaser.de/

